

高血压:从此不再年年治!

许多西医讲高血压需终生服药,患者也把这个说法当作“真理”,因此长期吃些便宜西药对付。可服了多少年还是头晕头痛,胸闷气短,耳鸣目胀。有的还引发了冠心病中风……

几年来数千名患者在听了高血压专家的讲座后改服“柔脉疗法”最新国药—辽宁

中医药大学研制的【山楂降压丸】,没想到才1疗程症状就消失了,连服3疗程几十年的高血压不知不觉全好了。

近期专家回访的退休干部苏大爷无限感慨:几年前俺就看到【山楂降压丸】的宣传,当时俺根本不相信高血压能治好,又怕花冤枉钱,所以还是吃西药,直

到去年底肝肾伤得厉害,头也昏,胸也闷,老伴“骂”俺太固执,她说“你吃了上十年西药,高血压没治好,还把肝肾吃坏了,【山楂降压丸】到底管不管事,你试一下不就清楚了!”在老伴的“逼迫”下,俺跟高血压专家打了个电话,我觉得她说得在理,“中医和西医是两种不同的医疗体系,

中医对许多慢性病具有独特的优势,不能说西医治不好的病中医也治不好,高血压患者血管壁脆弱,西药利尿扩管必然加重血管负担,出现中风猝死的可能性大大增加,正确方法应该是柔软血管,恢复血管收缩舒张功能,这样才能根治高血压,【山楂降压丸】首次采用天然血管柔韧剂

金丝桃苷,从柔软血管入手,达到根治高血压的目的。”俺抱着试试的心情用了3疗程,没想到还真管事,几十年的老毛病不知不觉全好了,可得劲了。

★地址:济南医药大厦(甸柳庄),共青团路66号宏济堂·德州2822688、聊城颐生堂、菏泽曹州、济宁仁安、泰安神农、新泰润

康、莱芜万泽、枣庄金星、滕州同仁、淄博恒川、潍坊华芝堂、东营黄河口、滨州康乐、临沂华康、日照润生堂六店、石臼润生堂、烟台永康堂、威海益春堂

★拨打专家热线:400-688-3367享受买五赠一优惠

★康复中心:济南医药大楼二楼(经二纬三)0531-86272240

医药信息

足跟痛有了专用药

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。常见的跖筋膜炎,侧位X片显示跟骨骨刺。足跟痛一般只发生于单侧或双侧足,并非全身性,不同于风湿骨病的发病原因,很多患者错当风湿骨病来治疗,结果是久治不愈,痛苦不堪,轻者行走不便,重者不能行走。

【根舒宁足跟痛康贴】采用足病世家验方纯中药贴,专药专治。通过行气化痰,舒筋散结,燥湿散寒,营养修复关节软骨,从源头消除足跟痛的各种病因,经大量临床验证,对各种原因引起的足跟部疼痛效果显著,使用当天疼痛即可减轻,【根舒宁足跟痛康贴】的诞生填补了足跟痛无药可医的历史。拨打专家电话:0531-85028566可享受买3送1。

地址:舜天大药店(大观园东门对过)参茸药店(共青团路66号)章丘:永兴堂、泰安神农、济宁仁安、菏泽中和、临沂华康、聊城宝芝林、德州三易、枣庄康维、滨州康乐、淄博恒川、东营黄河口药店、潍坊华芝堂

应季提示

秋燥容易长“痘痘” 自行治疗危害多

秋燥让不少人皮肤变差,一些爱长痘的患者脸上更是纷纷“中招”。很多人认为长痘是小事,自己挤挤涂点药就好了,结果“痘痘”没消失,皮肤却红肿溃烂了。

专家表示,出现痤疮,不管轻重都应该到医院看看。尤其是用药治疗,必须在医生指导下进行。”马小玲说,痤疮发病的原因很多,最根本的是皮脂腺慢性的炎症。如果人体内激素水平提高,皮脂腺分泌旺盛,排出不通畅的话,就会造成慢性炎症的刺激。再加上一些细菌感染,就会形成炎症的丘疹、脓疱,甚至一些大的囊肿。时下的气候最明显的特征是“燥”,干燥的气候容易夺走人体水分,体内、体外都会大量失水。皮肤一旦干燥就会使角质增厚,增厚的角质容易阻塞毛孔,形成痤疮。很多人不注意饮食营养均衡,摄入油腻过多,最终影响了内分泌,出现了“痘痘”。

据了解,民间和网上有大量关于治疗痤疮的文章,一些患者会据此治疗病症,甚至听信所谓的“偏方”自己开药。专家强调,网上这些文章并不是很专业,会对病人有误导。痤疮的治疗方法很多,患者应在医生的指导下,选择适合自己的治疗方案。

新华社

治肿瘤—中科院有了“细胞因子”

通知:中科院上海肿瘤研究中心专家今抵达泉城会诊

我国“863计划”科研项目,中科院与浙江大学因首创“家蚕生物反应器”技术并应用于抗癌领域而成为医学界瞩目的焦点,此项尖端技术在抗癌领域的成果——抗肿瘤细胞因子将改写癌症无法治愈的历史。

中科院吴祥甫教授、张耀洲院长等多位科学家倾其20

年心血,成功研制出我国首个生物抗肿瘤细胞因子,获得国家发明专利。其内含四大因子:肿瘤坏死因子诱导蛋白、粒—巨集落因子、胸腺素、哈铂蛋白59。经权威医院临床验证:细胞因子可杀灭各部位癌细胞;激发人体抗肿瘤免疫反应,预防和治疗化疗引起的

白细胞减少、口腔溃疡等症,增强放疗化疗效果,保护肝功能,降低转氨酶等疗效;细胞因子适用于肺癌、胃癌、肝癌等多种肿瘤治疗。05年该成果获得“国家技术发明奖(证号2004F23520101)”,中央电视台等媒体进行了全面报道。详询:0531—81183826

帕金森 身僵手抖面具脸 国药祛病能自理

2000年,济南市70岁的杨起远老人确诊为帕金森病。右侧手指抖动,身体前倾,小碎步走路,拐弯困难,止步难;口干便秘,流口水,出汗,翻身困难,面具脸。疾病的折磨已使老人丧失了自理能力。

治疗帕金森的根本是再生受损的多巴胺神经元。依据细胞分子水平的“清除、激活、再生、修复”治疗原理,我

国自主研发出了治疗帕金森的国药新品。其特有的脑神经修复物质神经生长因子、神经节苷脂在层粘蛋白、纤粘蛋白等神经营养物质的协同下能够激活大脑损伤区的神经干细胞,促进其分化为功能性脑细胞,代偿性修复损伤的多巴胺神经元、恢复其功能。

2009年底,老人开始服

用该药。服用2个多月时,手臂抖动现象明显减轻,便秘消除;3个月时,口水不流了,能迈开步子走路,小碎步不见了;半年后,走路有劲了,面部渐渐的有了表情,戴了多年的面具脸终于被摘掉!行走起坐均如常人,生活已能自理。脑康复热线:4006586551 0531-82352607 0532-83633508

寻找100名脑瘫儿

济南市张军来电说:3个月前4岁的脑瘫儿子接受3N治疗,现在已能站起走路,肌张力明显降低,希望这次能继续治疗,把不能说话的症状也治好……

最新报道,“3N疗法救助脑瘫患儿工程”火热报名中,现已审核通过60多个救助名额,并开始3N治疗。3N疗法是目前世界上最前沿的脑瘫治疗新

法,效果非常显著。不管你的孩子年龄有多大,症状有多重,请立即报名,参加3N治疗,为孩子把握这次康复机会。救助报名条件:1.经康复及药物治疗无效者;2.走路、站立困难,有剪刀步、不能抬头、浑身瘫软者;3.不会说话,智力低下,呆傻者;4.大龄脑瘫患者;5.治疗5年以上效果不佳者。

救助名额正在发放中,现

在拨打电话就可申请救助,并预约脑瘫治疗专家单独会诊。报名热线:济南62365062 济宁2255811 泰安8210795 潍坊8214900 淄博2289565 临沂8203519 聊城8209222 菏泽5533500 德州2667120 枣庄6145588 滨州3882845 日照2223550 东营7606120 烟台6272512 威海2581186 青岛83839030

不吃药 胆结石没了 不手术

一个小结石毁掉一个胆!手术切除胆囊看似干净,但胆石形成机制并没有被改变,半年到1年内,在胆管内复发的很多,甚至有的经2次手术后仍然复发。而口服药经胃肠消化、肝肾代谢,经血液循环到只有5.6mm大的胆囊,药物成分损失大,见效慢,效果不明显。

鹤寿中清贴不手术不吃药便能贴肚脐溶石,药物成分进入血液,直达肝胆,药效倍增,增强溶解析结石中网状基架,解离凝石基质,将结石层层化解,随胆汁排出,对胆囊、胆总管、肝内胆管结石均可溶解祛除。在山东畅销8年,上万名

患者康复:使用中清贴5-7天,胀痛等症缓解;2-3个疗程结石明显变小或消失;重度患者3-5个疗程即可治愈。(3盒疗程)◆买5赠1 胆病咨询:0531-86768376 济南:舜天大药店(大观园东门斜对面);章丘健民;济宁2959621;泰安6876576;淄博8355314;潍坊8276381;临沂8906673;德州2803539;聊城8898528;菏泽5625100;日照8251680;枣庄3337968;莱芜6234248;莱钢6891525;滨州3660006;东营7190063;烟台6280500;威海5289227;邹城5216030

手脚麻木警惕瘫痪

麻木是由神经及血管长期受压,血氧供应不足,神经传导异常导致。症状为手足肢体放射性疼痛,有触电、蚁爬感;重者行动迟缓、肌肉僵硬挛缩,诱发中风偏瘫,危及生命。

丹龙再造丸是由国家药监局审批的专药专治纯中药(国药准字Z15021231),能够快速裂解血栓粥样斑块,软化血管,溶栓通络,促进神经树突生长,接通神经通路,再造神经,从而消除手足麻木冰凉、颈项麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、中风偏瘫、半身不遂以及颈

椎、腰椎病和骨质增生压迫神经引起的头晕、胳膊酸麻无力、腿部麻木、酸沉等各种麻木,并从根源阻断复发。服用10天麻木疼痛减轻有微痒感,2-3疗程康复。麻木专线:0531-89180148 济南:舜天大药店(大观园东门斜对面);临沂8906673;泰安6876576 济宁2131858;德州2803539;淄博8285866;潍坊8223396;聊城8898528;菏泽5625100;日照8251680;枣庄3337968;莱芜6234248;莱钢6891525;滨州3660006;东营7190063;烟台6280500;威海5289227

家庭修脚

上海和味堂秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利)电动修脚器专利号:

200820057320.0,是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老

茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

●无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
●特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
●特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;
●钢琴漆机身,高贵典雅,馈赠佳品!
免费热线:400-6655-061
全国售后热线:021-51876122
销售地址:宏济堂参茸大药店(济南共青团路66号)
网址:www.he369.com
全国免费送货,货到付款!

专家提醒

腿坐麻了怎么办

举高双手、走内八字、搓搓局部

坐得时间一长,就会腿脚发麻,站也不是,坐也不是。这到底是怎么回事呢?

专家介绍,这种腿麻脚麻多由不良姿势的久坐、久站、久蹲引起。腿部血液流通不畅,周围神经受到压迫,影响神经的正常传导,不能把受到的刺激准确、及时地传给大脑,提醒我们变换姿势,所以就会腿脚发麻。另外,长时间保持同一姿势,也会压迫胫神经或腓神经,引起神经麻痹症状,比如山药、扁豆、冬瓜、山楂、百合、黑芝麻、红枣等,这些东西有利消化吸收,能加强头发的营养供给。

举右手10秒,然后放下,反复3次,右腿麻的话就举左手,麻木感可以得到缓解;变换走路姿势,如走“内八字”,使不同的肌肉均衡受力,减轻发麻的感觉;对发麻部位进行搓、热敷,也能消除麻木。

专家提醒,平时无论站着、坐着都要保持正确姿势,同一姿势不要持续太久,最好隔几分钟就变换一次;多进行一些慢跑、游泳等锻炼腿部的运动。另外,骨质增生、腰间盘突出、腰肌劳损等病变也可影响周围神经,引起腿麻、脚麻,如果你经常感到腿脚发麻,建议及时就医。

冬季谨防煤气中毒

煤气中毒常见原因

- 在密闭居室中使用煤炉取暖、做饭,由于通风不良,供氧不充分,可产生大量一氧化碳积蓄在室内
- 门窗紧闭,又无通风措施,未安装或不正确安装风斗
- 平房烟囱安装不合理,筒口正对风口,使煤气倒流
- 气候条件不好,如遇刮风、下雪、阴天、气压低,煤气难以流通排出
- 城区居民使用管道煤气,管道中一氧化碳浓度为25%至30%,如果管道漏气、开关不紧或烧煮中火焰被扑灭,煤气大量溢出,可造成中毒
- 使用燃气热水器,通风不良,洗浴时间过长
- 冬季在车库内发动汽车或开动车内空调后在车内睡着,也可能引起煤气中毒

秋冬洗发别太勤

一到秋冬季节,很多人就开始为大把大把地掉头发而忧心忡忡。

其实,大家不用过多担心。专家说,每根头发的生长期约2—4年,每人一天掉几十根头发很正常。而秋冬季节,毛发处于休止期,再加上气温下降,天气干燥,头皮中的油脂较少,因此比其他季节更容易脱发,特别是脾胃弱的人。

专家提醒说,在干燥的季节里,要减少洗发的次数,以避免具有保护头发作用的

头皮油脂的流失。频繁洗头发,也会增加头发的被牵拉程度,加重脱发现象。

专家建议,一般每周洗发2—3次就足够了,洗发时水温不宜太高,接近体温即可。其次,最好不要使用强效去油脂和去头屑类型的洗发水,可选择温和的天然洗发剂或中药制剂的洗发水,同时要多用护发素。在洗发时,偶尔也可以在水里加点啤酒、食盐或醋,这样也能预防和减少脱发。

此外,秋冬季节还应注意少烫发、染发,以减少脱发,宜用牛角或木制的梳子。塑料梳子容易起静电,会伤及头发而导致脱发。在饮食方面,专家建议,可以多吃一些坚果类的食物,如核桃、板栗、花生等,这些东西可以给头发增加营养,加强固发。还可多吃一些健脾开胃的食物,比如山药、扁豆、冬瓜、山楂、百合、黑芝麻、红枣等,这些东西有利消化吸收,能加强头发的营养供给。